

ROMÂNUL

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC DIN JUD. ARAD

La 15 Noiembrie

va avea loc, în Arad, o mare întrunire a partidului național-țărănesc.

Vor participa dnii Ion Mihalache, Iuliu Maniu, dr. Nicolae Lupu și reprezentanții tuturor provinciilor alipite.

Toată țărănimea din județul Arad va manifesta pentru integritatea teritorială a României, pentru menținerea păcii, pentru respectarea tratatelor de pace și pentru democrație.

În această adunare românii din orașul și județul Arad se vor pronunța, alături de reprezentanții tuturor provinciilor, pentru vechile alianțe ale României și vor desavua pe trădătorii țării, cari vor să scoată la vânzare pământul românesc abea desrobite.

Partidul național-țărănesc continuând campania sa antirevizionistă și de trezire a conștiinței românești, a hotărât convocarea

unei mari adunări la Arad, pe ziua de 15 Noiembrie.

Această mare adunare va întruni toată țărănimea, tot ce-i românesc și pe toți aceia cari au cu adevărat sentimente românești în orașul și județul Arad.

Țărănimea, care suferă mai mult în război, care a sângerat mai mult pentru desrobirea pământului românesc, este mai în drept să-și spună cuvântul dacă vrea sau nu să sângereze iarăși într'un nou război, dacă vrea sau nu să se înstrăineze iarăși acest pământ și dacă vrea sau nu să fie iarăși sclavă la străini, va veni în ziua de

15 Noiembrie

cu fanfare și cântece patriotice, și va ști să-și spună hotărât și răspicat gândul său și vrerea sa.

Frați țărani și români veniți cu toții s'ascultați în ziua de **15 Noiembrie** pe

Ion Mihalache și Iuliu Maniu

adevărații voștri conducători.

Noi vrem garantarea granițelor noastre existente, vrem respectarea sfințeniei pământului românesc, vrem respectarea drepturilor noastre, vrem nimicirea dușmanilor patriei, și neamului nostru din afară și din lăuntru și vrem izbânda democrației.

Vrem dreptate!

Veniți să vă uniți glasurile voastre cu glasurile noastre ca să fim auziți de jos din vale până sus în creasta munților, dela o graniță la alta, între hotare și peste hotare, să se știe că Românul nu se lasă împins în ghiarele morții de trădători, dar va ști să moară apărându-și glia strămoșească.

El vrea să trăiască liber în patria sa liberă și vrea să dispună singur de viitorul său.

La **15 Noiembrie** noi arădanii vom spune că România nu-i de vânzare și nu-i de dat.

Dreptate!

